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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

ISIDRO MANUEL MARTÍNEZ OBLANCA, Diputado de FORO,
de conformidad con lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del  Reglamento  del  Congreso  de  los  Diputados,  formula  las
siguientes  PREGUNTAS  AL  GOBIERNO,  con  el  ruego  de  su
RESPUESTA  POR  ESCRITO  en  los  términos  prevenidos  en  el
artículo 190 del Reglamento de la Cámara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A lo largo de la emergencia sanitaria del coronavirus, el director
del Centro de Coordinación de Alertas y Emergencias Sanitarias,
Fernando Simón Soria, que desde las primeras semanas de 2020
ha  actuado  de  portavoz  del  Gobierno  para  facilitar  información
sobre  la  evolución  de  la  pandemia,  en  lugar  de  centrarse  en  el
correcto  cumplimiento  de  su  importante  misión,  ha  frivolizado
públicamente en no pocas ocasiones.

El  pasado  29  de  octubre,  durante  su  participación  en  un
programa emitido a través de Youtube, el señor Simón Soria, a la
sazón presentado como “uno de los hombres del  momento” a la
pregunta de 

- «¿Te gustan las enfermedades infecciosas o las enfermeras
infecciosas?» 

- «No les preguntaba si son infecciosas o no, eso se veía unos
días después», respondió.

Semejante  chanza  a  cuenta  de  las  enfermeras  -colectivo
profesional especialmente expuesto y damnificado en el  combate
letal contra el Covid-19- ya ha sido objeto de numerosas quejas e
incluso  el  Consejo  General  de  Enfermería  estudia  pedir  el  cese
inmediato  del  epidemiólogo  tras  sus  comentarios  «sexistas  y
denigrantes».

A  la  vista  de  las  anteriores  consideraciones,  el  Diputado  de
FORO  Isidro  Manuel  Martínez  Oblanca,  integrado  en  el  Grupo
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Parlamentario Mixto del Congreso, formula al Gobierno de España
las siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta por
escrito.

PREGUNTAS

1.- ¿Considera el Gobierno que en plena oleada del Covid-19, con
más de 55.000 fallecidos en España y superando día tras día las
cifras  de  contagios,  el  director  del  Centro  de  Coordinación  de
Alertas y Emergencias Sanitarias, Fernando Simón, se dedique a
frivolizar públicamente a costa del colectivo de enfermeras?

2.- A la vista de la bufonada de Fernando Simón a cuenta de las
enfermeras,  ¿reconoce  el  Gobierno  la  incapacidad  para
desempeñar su puesto de director del Centro de Coordinación de
Alertas y Emergencias Sanitarias al Sr. Simón o va a permitir que
continúe engrosando su currículum de charlatán de baja estofa?

3.- ¿Pedirá el Gobierno disculpas al colectivo de enfermeras por los
inaceptables  y  ofensivos  comentarios  públicos  del  director  del
Centro de Coordinación de Alertas y Emergencias Sanitarias?

Congreso de los Diputados, 1 de noviembre de 2020

Isidro Manuel Martínez Oblanca
Diputado por Asturias (FORO)

Grupo Parlamentario Mixto

01 NOV. 2020 21:28:43 Entrada: 68763


